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Megbukott 
francia miniszterelnök.a

nélkül. Ez a francia kor
mányválság is el fog múlni a 
nélkül, hogy nekünk abból va
lami különös hasznunk lenne.

Legfeljebb az a tanulságunk 
marad, hogy szótlanul szen
vedni ás áldozatot hozni csak 
a magyar tisztviselők tudnak.

Kilenc hónapi miniszterel- 
nökösködés után Daladier, a 
francia miniszterelnök beadta 
lemondását.

A gazdag Franciaországban 
olyan rosszul mennek a dol
gok, hogy eddig 12 milliárd 
frank deficit mutatkozott. Da
ladier igen erélyes rendszabá
lyokhoz nyúlt, hogy a költ
ségvetés egyensúlyát helyreál
lítsa s ezzel a frank értékál
landóságát biztosítsa; amikor 
a költségvetés tételeinek lefa
ragása sem használt, mint vég
ső expedienshez, a tisztvise
lők fizetésének leszállításához 
nyúlt hozzá.

Ezzel azonban olyan szelet 
vetett, amely nem várt ere
jű vihart támasztott. Hatalmas 
vita indult meg, mely ellenez
te a tisztviselők fizetésének 
leszállítását, bár az csak hat 
százaléknyi volt. Végre is sza
vazásra került a sor s a mi
niszterelnök a szocialisták ál
lásfoglalása folytán megbukott.

Daladier azért ragaszkodott 
javaslatához, mert nézete sze
rint, ha nem fogadják el, — 
francia frank meg fog inogni. 
Meglátjuk, hogy beválik-e a 
jóslata?

Akár bekövetkezik jóslata, 
akár nem, az az érzésünk, — 
hogy Daladier bukásának nem 
a tisztviselők fizetésének le
szállítása volt az oka, hanem 
egészen más: a fegyvergyár
tás és kereskedés monopolizá- 
lására vonatkozó javaslat, me
lyet a francia képviselőháznak 
pénzügyi bizottsága már elfo
gadott.

Mi örömmel üdvözöltük a 
francia képviselőház pénzügyi 
bizottságának a fegyverkezés 
monopolizálására vonatkozó ja
vaslatát, de már akkor kifeje
zésre jutattuk aggodalmunkat, 
hogy a fegyvergyárak szerve
zett képviselete meg fogja ro
hamozni a miniszterelnököt.

Amitől tartottunk, be is kö
vetkezett. Kitűnő alkalomnak 
kínálkozott a tisztviselők fize

tésének leszállítása. Egészen 
bizonyos, hogy egv kormány 
sem fordul szívesen ehhez az 
eszközhöz s igen könnyű ezen 
a téren népszerűséget szerezni 
A háttérben mozgó fegyver
gyári érdekeltség felhasználta 
a kínálkozó „ziccert** és meg
buktatta Daladiert a tisztvise
lők fizetésének leszállításának 
kérdésében.

Nem szalaszthatjuk el az al
kalmat, hogy ez alkalomból 
összehasonlítást tegyünk a — , 
francia és a magyar parla
ment között.

A francia parlamentnek — 
| alig van tisztviselő tagja, a ma

gyar parlamentnek több, mint 
i egyharmada volt tisztviselők

ből áll, — mégis mikor arra 
került a sor, hogy a haza ér
dekében meghozzák az áldo
zatot a tisztviselői fizetések le
szállításával — zokszó nélkül 
tettek meg, a francia parla
ment ellenben megbuktatta 
miniszterelnökét.

A fizetésleszállitás — külö
nösen az alsóbb kategóriák
ban — hősi áldozat a tisztvi
selők részéről s bizonyos, hogy 
a nemzet ismerni fogja köte
lességet a tisztviselőkai ralszem- 
ben, mihelyt a gazdasági vi
szonyok kiegyensúlyozódnak, i

A franciáknak egy szeren
cséjük van ; a határtalan féle
lem a némettől és — a vele 
szemben érzett határtalan gyü- 

| lölet. Egy nemzet sem bírná 
el a szinte évenkét követke
ző kormányválságokat s való
színű, hogy a franciák belső 
életét is anarchizálná a foly
tonos kormányválság, ha nem 
tartaná őket össze a németel
leni gyűlölet.

Hiába várjuk tehát, hogy a 
folytonos kormányválság tönk
retegye Franciaország hatal
mát, mert abban a pillanat
ban, — amikor a német ve
szélyt megcsillogtatják a fran
cia nép előtt, rögtön elfelejtik 
belső viszályaikat és összefog
nak pártállásra való tekintet

A cseh külügyminiszter
példátlan kirohanása Magyarország, 
Ausztria ellen a Mews Chonicle-ban.

Benes, cseh külügyminiszter 
a News Chronicle hasábjain 
súlyos támadó cikket irt, úgy 
Magyarország, mint Ausztria 
ellen. A magyar reviziós tö
rekvésekre Benes háborús fe
nyegetésekkel válaszol, Auszt
riát pedig arra az esetre blo
káddal fenyegeti, ha csatla
kozni merne Németországhoz, 
vagy megpróbálná helyreállí

tani a császárságot.
Benes végül még Németor

szágba is jól belerúgott, mond
ván, hogy akárhogyan igye
keznek is a németek, — nem 
fogják tudni szétrobbantani a 
leszerelési konferenciát.

A genfi intézmények tovább 
folytatják munkájukat és nem 
adják be a derekukat Hitler 
Adolfnak.

Szállítsák le a boltbéreket 
a háztulajdonosok!

A Baross Szövets'g azzal a ké
relemmel fordult a Háztulajdonosok 
Országos Szövetségéhez, hogy a 
boitbérekel minden vonalon vizs
gálja felül és szállítsa le. A Baross 
Szövetség kérelme valóban megfon
tolandó, mert a magas boltbérek 
mind a háztulajdonosoknak, mind a

kereskedelemnek súlyos kárára van
nak. Hogy várhatja a közönség az 
élelmezés és ruházati cikkek leszál
lítását, ha a kereskedő hiába várja 
a forgalom szükséges emelkedését 

I és a rezsiköltségek csökkenését. A 
i kereskedövilág nagy érdeklődéssel 
I várja a háztulajdonosok álláspontját.

GOMBIDS GYULA 
miniszterelnök felavatta a törökök ál
tal restaurált rodostói Rákóczi-házat.

Gömbös Gyula miniszterei- | 
nők és Kánya Kálmán kiilügy 
miniszter az Etrogrul yachlon 
tegnap reggel 8 órakor érkez
tek meg Rodostóba, ahová a 
magyar zarándokok ugyancsak 
a déli órákban érkeztek meg.

A Törökoiszág álltai resta
urált Rákóczi-házat az előre 
megállapított programúi szerint 
délután avatta fel Gömbös mi
niszterelnök, aki ez alkalom
ból nagy beszédet mondott. 
Sajnos az ünnepség részletei
ről és a miniszterelnök beszé
déről lapunk zártáig nem kap
hattunk jelentést, mert a Ma

gyar távirati iroda nem tudatt 
telefonösszeköttetest kapni Ro
dostóval.

A miniszterelnök és kísére
te még tegnap visszautazott 
Stambulba, ahonnan szeiéán 
indulnak Bulgária felé és csü
törtökön fognak megérkezni 
a bolgár fővárosba, ahol a szó
fiai pályaudvaron hivatalos fo
gadtatást rendeznek tisztele
tükre. Gömbös Gyula minisz
terelnök és Kánya Kálmán 
külügyminiszter fogadják majd 
a Szófiában élő magyarok tisz
telgését; meglátogatják azon- 

' bán az ottani magyar iskolát is.
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Már elfogytak a budapesti 
filléres gyors jegyei!

Még kéi kocsit a m@netjeg«riroda.
Vasárnap a fővárosba indí

tandó filléres gyors összes je
gyei mar elfogytak.

Eredetileg hat kocsival ter-

Szegedi egyetemi ifjúság 

az orvoskar áSiitóiagos megszünte
tése miatt ás Vasa Prihoda cseh 
hegedűművész ellen tüntetett.

Kedden délelőtt a szegedi F renc j
József tudományegyetem központi 
épülete előtt óz egyetemi ifjúság 
nagyarányú tüntetés rendezett a 
szegedi egyetem orvoskarának állí
tólagos megszüntetese ell ». Az 
épület előtt 11 órakor csendben 
gyülekezett az ifjúság. Mező E3éla 
ötödéves orvostanhallgató az ifjúság 
nevében beszédet mondott és az 
egységes egyetem fenntartása n.el 
lett foglalt állást.

Veress Elemér dr. orvoskari dé 
kán biztositotta az ifjúságot, hogy a 
törvényes keretek között minden 
lehetői meglesz, hogy az. orvosi 
fakultás Szegeden maradjon.

Kisikíoít és belezuhant egy patakba 
a Cherbourg—párisi gyorsvonat.

Cherbourg es Paris között közle
kedő gyorsvonat, amely tegnap reg
gel 6 10 órakor indult el Cherbo- 
urgból 9'55 órakor Couches és 
Bonnéville kö ölt kisiklott. A gyors
vonat belezuhmt a Ly ton-paiukba. 
Több sebesültet már beszállítottak 
Evreuxbe, a kórházba. Attól tarta
nak, hogy méj halottak is feküs/. 
nek a kocsit, romjai alatt. A forga
lom mindkét vágányon szünetel.

LJjabb jelén! : A 353. számú 
Cherbourg—Paris között közlekedő

HÍREK.
— Átszervezték a belvárosi 

kegyúri templom egyházi ének 
és zenekarát. Folyó hó 24 ón tar
tott értekezleten az egyházi ének és 
zenekart ujjú szerveztek. A próbák 
megkezdéséről az ének és zenekar 
tagjai névre szóló meghívót fognak 
kapni.

— A kormány olcsá szövetak
ciójának sikere. Az a propaganda, 
amely a kormány olcsó szövetakcio- 
jának sikere érdekében indult meg, 
máris országszerte élénk érdeklődést 
keltett az igen olcsó és igen jó mi
nőségű szövetek iránt. Az akció le 
bonyolításában résztvevő kereske
delmi és iparkamarák felhívtak az 
érdekelt kereskedőket, hogy a velük 

veztek a filléres gyorsvonatot 
azonban a nagy utazási kedv 
miatt a menetjegyiroda még 2 
kocsi beállítását kérte.

Az ifjúság ezután hangos tünte
téssel szétoszlott. Az egyetemi hall 
gatók egy része a központi egyetem 
mellett lévő „Harmónia" hangver
senyiroda előtt vonult fel, ahol a 
hét végén Szegeden fellépni szán
dékozó Prihoda Vasa cseh hegedű
művész. és általában a csehek ellen 
tüntetett. Közben az ifjúság egyik 
csoportja Prihoda Vasa fényképét 
elégelte. A tüntető ifjúság ezután 
nagyobb csoportokban a város főbb 
útvonalain megismételte a csehek 
elleni tüntetést.

Ezután az ifjúság a legnagyobb 
rendben eltávozott.

I gyorsvonat, amely ma reggel 6.10 
I órakor indult el Cherbourgból 9 55 
i órakor Couches és Bonnevílle kö- 
j zött kisiklott. A cherbourgi gyors- 
, vonat katasztrófájánál hir szerint 

40 ember vesztette életét. Eddig 10 
holttestet sikerült kihúzni a romok 

t alól A mozdony, szerkocsi és pos
takocsi, valamint 3 személykocsi a 
Le Rouloir folyó hidjáról mintegy 
10 méter mélységbe zuhant. A se
besültek számát még nem ismerik.

összeköttetésben álló nagykereske
dőket, hogy a velük összeköttetés
ben álló nagykereskedőkhöz — ren
deléseiket mielőbb adják fel, hogy 
a rendelt szöveteket még idejében 
leszállíthassák.

— Ideges embereknek és lelki 
betegeknek az enyhe természetes 
,,Ferenc József** keserüviz rendes 
bélmiiködést, jó emésztést és elegen
dő étvágyérzeiet teremt.

— Hamispénz a bajai piacon. 
A pénteki Flórián-utcai kispiacon 
Dsinó Sándor érsekcsánáni földmű
ves egy bajai péksüteményárustól 
négy kiflit vett és hamis ötvenfillé- 
ressel fizetett. A pék észrevette és 
rögtön jelentette az ott jévő ren
dőrnek, aki a hamispénz forgalom- 
bahozóját előállította. Megindult az 
eljárás.

Borkivitelünk szeptember 
hóban. Szeptember havi borkivite- 1 
lünkáltalánosságban emelkedő irány-

í zatot mulat. A kivitt borból 8300 i 
! métermázát Svájc, 26OOq-át Német

ország, 1500 q-át Csehszlovákia, ' 
1200 q át Ausztria és 5000 q ál 1 
Lengyelország vett át.

i — Izgalmas életmentés a 
Tiszán. Hétfőn este 7 óra tájban 
izgalmas életmentés volt a Tiszán a 
Felsőt’szapart 6. számú ház előtt. 
Egy ötven év körüli asszony öngyil
kossági szándékból a Tiszába vetette 
magát. A járó-kelők közül többen 
észrevették az esetet és az asszony 
segítségére siettek Hosszas küzde 
lem után sikerült is az uszonyt ki
menteni. Közben a mentőket is ki
hívták, akik az öngyilkosjelöltet be
szállították a közkórházba.

—■ Az „Igmándi** gyógyvíz, leg
jobb magyar márka.

Ki egyszer használta, másnak 
is ajánlja.

— 30 ház leégett egy szerb 
faluban. Donzsi-Krizs faluban, 
Laibach környékén tegnap éjszaka 
tűz ütött ki, amely mintegy 30 há
zat elhamvasztott. A szomszéd fal
vakból is összesereglett tűzoltók viz 
hiány miatt nem tudták a tűz elha- 
rapózását megakadályozni.

— Németország bocsánatot kért 
Japántól azért, hogy német nemzeti 
szocialista ifjak megtámadtak egy 
japán iskolásleányt.

— Bókaviadalokat akarnak ren- i 
dezni Ausztrália nagyobb városai
ban. Az angol állatvédő egyesület 
mozgalmat indított a terv meghiúsí
tására.

— Gyilkosság Kecelen. A pécsi 
csendörnyomozó alosztály jelentése 
szerint hétfőn délután megdöbbentő 
gyilkosság történt a keceli vásártéren. 
Ifjú Bona András keceli lakos ösz- 
szeveszelt Balog Kát oly miskei la- 

\ kossal, akit veszekedés közben úgy 
mellbeszurf, hogy Balogh a hely
színen meghalt. A gyilkost a csen- 
dörség őrizetbe vette.

— Lokálvonatokat vezetett be 
vonalain a lengyel államvasut. Ezen 
vonatok étkező-, bár-, tánc és kár
tyakocsikból állanak.

-— Mindennapos székszorulás, 
j vastagbélhurut, felfúvódás, oldalfá

jás, légzési zauar, szívdobogás, fej
fájás, fülzugás, szédülés és lehan- 
goltság eseteiben a természetes 
„Ferenc József** keserüviz a bél
működést rendbehozza s megszaba- 

i ditja az embert a kellemetlen érzé
sektől.

Filmkarrier.
Berlinben élő magyar fogorvos 

és egy kis pesti színésznő filmkarri
erjéről számol be a Színházi Élet 
legújabb száma, amely kedves cik
ket közöl Székely István filmrendező 

j es Ágai Irén a Vígszínház művész- 
\ nőjének szerelmi házasságáról. 
\ Halvány Lili a Nemzeti Színház, 
: Magyarszinház és Belvárosi Szín- 
i ház újdonságait és a legújabb Gaál 

Franciska filmet ismerteti. Incze 
Sándor arról irt érdekes cikket, 
hogy meg kell-e jelenni a premiere 
ken a szerzőnek a fiigöny előtt 
Bús Fekete László kedves cikkben 
árulja el, kik a keresztapjai színpadi 
hőseinek. A pesti görlök bokamér- 
közéséröl és győzteseiről érdekesen 
illusztrált cikk számol be. Máray 
Sándor a londoni színházi esemé
nyekről ir. A Sport-rovat szenzáci 
ós képeket hoz a mérkőzésről, a 
publikumról és a szerencsétlenül 
járt Korányiról. A Színházi Élet uj 
száma darabmellékletül a Bűn és 
Biinhődés cimü színdarabot, kotta
mellékletén pedig Anny Ondra slá
gerszámát közli a Szoknyás regi
ment cimü hangosfilmből. Rengeteg 
érdekes cikken, gyönyörű képeken 
kívül 64 oldatos Rádió Világhírűdé, 
32 oldalus gyermekujság és kézi
munka melléklet egészíti ki a Szin 
házi Élet uj számát, amelynek ára 
60 fillér. Előfizetési dij negyedévre 
6 50 pengő. Kiadóhivatal: Budapest 
VII. Erzsénet krt. 7.

Egy príma 

zongora 
nagyon jutányos áron 
eladó. Madách-utca 21,

Hogy mulattak 
a régiek?

Lassan lassan kivesznek a régi, 
eredeti egyéniségek, akiket mindenki 
ismert, akik rendesen megéltek, 
akiket tulkomolyan nem vett senki, 
de akiket annál jobban szeretett 
mindenki.

Az élet akkor még könnyű volt; 
volt kedély, érzék a humor iránt; 
voltak akik abban lelték gyönyörü
ket, ha valami huncutságot követ
hettek el, amin azután az egész 
város nevetett.

Ilyen nagy tréfacsinálómester volt 
a néhai jó Lengyel Bandi, akinek 
egy jól sikerült stiklijét épen a na
pokban mesélte el az egyik hiteles 
hely.

Lengyel Bandi jó baráljával künn 
sétált a heti piacon.

A tojásos kofák között árulta por
tékáját egy falusi házaspár; nyár 
lévén a férfi lenge magyarban ácsor
góit a felesége oldalán. Előttük 
nagy kosár, tele tojással.

Lengyel Bandi megkérdezi az 
asszonyt, hogy adja a tojást? Az 
megmondja az. árát ; mire Lengyel 
Bandi kijelenti, hogy megvenne a 
felét, de nincs mibe hazavinni.

Némi sopánkodás után végre úgy 
tesz, mintha valami jó ötlet jutott 
volna az eszébe és hirtelen azt 
ajánlja, hogy a gazda emelje fel és 
fogja össze az. inge elejét és majd 
abba bele számolják a tojás fele
részét.
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A gazda megörül az ötletnek, 
.Összefogja az inget s az asszony 
elkezdi nagy gonddal rakosgatni a 
tojásokat az. ingből készült kosárba.

A nagy munkában Lengyel Bandi 
a gazda háta tnögé somfordáll s 
/s-.-hollójával Ilii leien elvágta a gazda 
gatyamadzagjál, aminek természete
sen az. lelt a követk< menye, hogy 
a bőszáru lengemagyar hirtelen le
esett és a gazda kötözködestöl le
felé ádámkosztiimben tipegett a 
piacon.

Óriási ribillió lelt az. asszonyok 
közölt, ainignem a gazda felesége 
fel nem kapta a lenge magyart s 
felhúzta a gazdára

Közben természetesen Lengyel 
Bandi eltűnt a piaci közönség sorai 
között.

Férfi naSisszövetek- 
nek óeska rwbákkal 
való becserélésével 
folytatott házalás.
A rendőrkapitányságnak utólago

san tudomására jutott, hogy Baja 
város területén ismeretlen egyén, ki 
autóval érkezeit és seholsem szállt 
mug. egy napon keresztül ruhaszö
vetekkel házal! olykép, hogy férfi 
használt 2—3 öltözet < libáért becse
rélt 1 öltözetre \ «ló férfi szövetet. 
Miután férfi szövetekkel való háza
lás tilalom alá esik és rendszerint 
használhatatlan szöveteket adnak

Miií
Október 26—27
Október 28-29

csütörtöktől 
vasárnapig: í
MN SC1EPURA 

a világ legszabb hangú 
énekesének új filmje:

Dalol
a mámor
Ragyogó zenés vígjáték 12 felv.

Főszerepben *

Jasi Ktopura,
Jenny ingó, 

^ayí Hörbiger, 
Hasis Junkermann, 

Ida Wüst.

HIBaDÓK É

; drága áron a vevőknek ezen háza 
lók s így azokat tudatosan megká 
rosilják, felhívom a közönség figyel 
inét arra, hogy az i'yen házalókkal 
ne álljon szóba és azokat a rend
őrségnek azonnal jelentse be.

Áldott állapotban levő r.ök 
és ifjú anyák

a természetes ,,Ferenc József" ke 
seriiviz használata által rendes gyo
mor és bélmiiködést érnek el. A 
modern nőgyógyitás főképviselői a 
Ferenc József vizet igen sok eset
ben kipróbálták és kivétel nélkül 
gyorsan, megbizhatóun és fájdalom 
nélkül hatónak találták.

SPORT.
Oda a halasiad „jó humog-a**!

A „Kiskunhalasi Helyi Értesítő" 
I folyó hó 21 iki számának sporlro- 

vatve/eiője két hasábon keresztül 
; foglalkozik, jobban mondva hutno- 
1 rizál a 2:l-re megnyert K C Turul 
i mérkőzéssel. Többek között a „Baja- 

Bácska jói informált sportrovatveze- 
j tőjének" ajánlja figyelmébe, hogy 
I .,az egyszer nagyon elvetette a suly- 
; kot", mikor azt állította, hogy a 

második gól még sem volt gól. Meg- 
j jegyezni kívánjuk, hogy nem infor- 
; máció alapián irtuk a mérkőzés le- 
: folyásáról a kritikát, hanem szemé- 
I lyes megjelenés alapján.
j Lehet, hogy kissé elvetettük azt 

a bizonyos sulykot, mikor azt álli- 
i toltuk, hogy félméterrel volt a gol- 
l vonalon kívül a labda, (amit még 

ma is állítunk) hiszen ahhoz nem 
feltétlen szükséges sulydobó bajnok- 

I nak lenni. Ugylátjuk kolléga urnái 
; bebizonyosodott az a mondás, hogy 
l a gyakorlat teszi a mestert!

A cikkben Schulekra is hivatko- 
i zik, aki állítólag látta, hogy a labda 

a gólvonalon belül volt. Azonban 
1 ha Schulek ezt olyan biztosan látta, 
I emlékezzék csak vissza kolléga ur, 
i miért éppen „Ö" szaladt oda első

nek a pályaközepén álló bíróhoz és 
| reklamálta a téves Ítéletet S hogy 

ezt megtette és a bíró „kifogásta 
i lan" működését elítélte, bizonyítja 

az is, hogy a mérkőzés végén elkö
vetett birósértésért letiltást kapott.

Most még csak annyit, hogy a 
vasárnapi kalocsai mérkőzés veló- 
szinüleg alaposan elvette a halasiak 
„jó humorát". Bíró.

Elutaztad az olaszok. Az olasz 
válogatott futballcsapat tegnap este 
8 órakor hazautazott. Előzőleg azon
ban 500 pengő fájdalomdijat vittek 
a szanatóriumba Korányinak.

November 5-én Szövetségi nap. 
Pécs vagy Toinavármegy váloga
tott csapata játszik Baján, Baja vá
logatott csapatával.

Vasárnap Baján a BSE—BTC. 
a Bácska—KNSK bajnoki mérkőzé
sek kerülnek lejátszásra. A mérkő
zések fél 1 órakor kezdődnek.

SZÍNHÁZ.
Az üreg tekintetes.

Gárdonyi gyönyörű regényéből 
irta színpadra Balázs Sándor. — A 
regény sikerültebb, mint a színmű. 
Az eiső felvonás nehezen, lassan 
indul. Ehhez a tegnapelőtti előadás
hoz meg hozzájárult a szerepnem- 
ludás is, amellyel több színészünk 

i is eldicsekedhotett.
De az egész mű oly erkölcsi ma

gaslaton mozog, hogy szívesebben 
i láttuk volna a színházban azt a 

nagy tömeget, m Iv a sikamlós 
i szellemeskedésekkel vonzó darabok 
• előadásánál szinültig megtölti a tér- 
i met.

Pedig érdemes volt elmenni. Lel- 
' künkbe karolni Danis Jenő rnüvé- 
' szetét, mellyel az öreg tekintetest, 

Gárdonyi gyönyörű álmát életre 
keltette. Igaz magyar földesur volt. 

| Nem a dolmányos ruha tette azzá, 
| hanem ha frakkban, vagy skót szok

nyában jött volna is ki a színpadra, 
akkor is ráismertünk volna a büsz
ke, aranyleikii, de kemény kötésű 
m gyárrá. Csupa lélek volt, mély 
és bensőséges.

Zavartalan műélvezetet nyújtott 
Vass Irma is. Rövid szerepében is 
— mint mindig — feljutott a mü- 

i vészi lélekábrázolás legmagasabb 
; színvonalára.

Keleti Árpád a kártyás, megtört 
I lelkű orvosi alakította. Danis Jenő 
| mellett ő nyújtott legtöbb műélve

zetet. Kár, hogy a nagy, pipaössze- 
lörési jelenetet lendület nélkül csi
nálta. Egyébként mindvégig igazán 
élet hű, művészi volt. Az első fel
vonásban ö vitt legtöbb életet a 
színpadra, — harmadik felvonásban 
pedig mélységesen emberi, bűnösen, 
de a tisztaság felé vágyó emberi 
volt.

Mezey Mária játéka most is a 
művészetének diadala volt, — de 
kárhoztatnunk kell szerep nemtu- 
dásáf, mely az utolsó jelenetben 
nagyon is feltűnő volt. -— Földessy 
Géza híven tükrözte vissza a fiatal 
magyar szerelmes lelkét. — Károlyi 
Vili inasát is kedves emlékeink 
közé — melyeket tőle kaptunk 
(sokai !) — lelkűnkbe zárjuk.

Kedves volt a kis Székely Aranka. 
Jó munkát végeztek Balta Marika, 
Koltav, Késmárky, Ozorav, Gáspár, 
Hajmássy és Gál is. (wí.)

Lap tulajdonos :
Or.K HÉZY LEHEL

Fizessen elő
a BAJA-BACSKÁRA.

A bajai kir. játásbiróság mint telekkönyvi 
hatóság.

14418|1933. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Magyar Általános Takarékpénztár végre- 

hajtatónak Czetlhoííer János és neje szül. 
Keller Róza végrehajtást szenvedő ellen 
inditolt végrehaitási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtási árverést 500144 P 
tőkekövetelés és járulékai valamint a csat
lakozódnak kimondott Hazai Likőr és Rum

i szeszgyárnak 14 pengő. Kolin Lipót Salgó 
Likőr es Rumgyárnak 107 pengő 10 fillér 
töke; Zwack J. és Társának 110 P 77 fill , 
Gottschlieg Ágostonnak 45 P 69 fillér és 
Felsembergcr Tivadar cégnek 44 P. tőke
követelés es járulékai behajtása végett a 

j bajai kir. járásbiróság területén levő, Baja 
városban fekvő és a bajai 2421. számú 
betétben A I 1—2. sorszám 2318. 2319.
hrszám 67 négyszögöl kert és 98 négy
szögöl házra 5060 pengő 50 fillér kikiáltási 
árban, illetve az aiabiakkul szemben csak 
Czetthoffer Jánost megillető fele rész jéta- 
lékra és pedig a Hazai Likőr és Ruingyár- 
ral szemben a fedezeti vételár 3189 pengő, 
Kohn Lipót Salgó Likőr és Rumgyárral 
szemben a fedezeti vételár 3500 P, Zwack 
J. és lársával szemben a fedezeti vételár 
3570 p?ngö, Cottscl11iegh Ágost< innal szem
ben a fedezeti vételár 3825 P. Felsenburg 
Tivadar Fiai céggel szemben a fedezeti 
vételár 3870 pengő figyelembe vételével 
elrendelte.

Az árverést 1933. évi november hó 14. 
napján d u 2 órakor a telekkönyvi ható
ság hivatalos helyiségében. Mátyás király 
tér 4. sz.. 28. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál
tási ár felénél, illetve a megállapított fede
zeti vételárnál alacsonyabb áron nem ad- 

j ható el.
j Az árverelni szándékozók kötelesek bá- 
j natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
I készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42 
I §-ában meghatározott árfolyammal számi- 
| tott óvadékképes értékpapirosban a kikül- 
. dőltnél letenni, hogy a bánatpénznek elő- 
| leges bírói letétbe helyezéséről kiállított 

letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX.

I t. c. 147, 150 . 170. §§ ; 1908 : LX. t. c. 21. §.)
Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 

magasabb ígéretet tett, ha többet igémi 
] senki sem akar, köteles nyomban a kiki

áltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi 

’ százalékáig kiegészíteni (1908 : XLI. 25 §.).
Raja. 1933. évi szeptember hó 6. napján.

Pogonyi s. k. 
kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül:
Hallósy Magda

kiadó.

©któbsr 2®-én 
vasárnap d. u. 
fél 4,6 es fél 9

Kálmán Imre
világhirü operettje

Marka 
grófnő. 
Az utóbbi évek legnagyobb 
operett sikere filmen 12 felv.

Főszerepben :

Dorothea Wieck, 
Szőke Szakáll, 
Verebes Ernő, 

Hubert Marlschka
„Marica grófnő" operett 
minden szépsége, gyönyörű 
sláger számai ragyogó ki
állításban bontakozik ki a 
néző elölt.

burleszk. Híradó.
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Zongora
és cimbalomhangolást 
javítást olcsón, lelkiis
meretesen elvállalok.

Magyari Jenő. Központi

MAGYAR
származású zenetanár, ki 28 
évet töltött Amerikában, ha
zatért s Raiáu hegedűórákat 
azonkívül német- és angol
órát ad ju'ár v< s árban. — 
Anierik-.i rendszer szeiint, 
garantált sikerrel.

CÍM a KIAD ÓDÁN.

Ha orgonát,zongorát, 
harmóniumot 

javíttatni, hangoltatni óhajt, 
foróúljon bizalommal, annak 
elismert szakemberéhez. Tóth 
FereRC Budapesti-ut 18. szám.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

október 23 töl okt. 20-ig 

LOVASSY ŰfcöH 
Dr. GEIRINGER JÁNOS 

gyógyszertára

HIRDETÉSEKET FELVESZ

A NYÜMDAVÁLLALAT.

Gyakorlattal biró

pénztárosnő 
aki könyvelésben jártas, 

felvétetik.
Cim a kiadóban.

APRÍTOTT 
akácfa

100 ke. 3'60 P.
Hazai darabos szén 100 

kilogramm 3'60 P 
Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojássén 100 kilog
ramm 5'80 Pengő.

príma gázgyári és porosz dió
koksz raktárról azonnal szállítja 
„BAJA-BÁCSKA“ 
építkezési és tüzelőanyag kereskedés. 
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon
szám 356. :—: Áraink házhoz 

szállítva értendők.

„Kalor"
a kályhák királya 

előnyösen beszerezhető 

UTRY-nál 
BAJA, Erzsébet kl- 
rályné-ut 38. szám.

Telefonszám : 280.

üzlet áthelyezés I
Értesítem a n. e. közönséget, hogy

úri szabó műhelyemet
Erzsébet királyné-utca 6. szám alól 
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica- 
part) helyeztem át. — Kérem a n. 
é. közönséget, hogy nb. megrende
léseikkel támogatni szíveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úrhzabó Arpád-u 8.
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Bakanek «< Goldterger
könyvnyomdája

Baja, Ferendek-tere 2. szám.__

NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT
REKLÁM 
IRODAI 

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.
Nvnmaáo’.t BaŐMMiek Gaidberger kőnvvyomdáiaban n.
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